Общественное обсуждение проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля
Уведомление о проведении общественного обсуждения.
       Администрация  Семёновщинского сельского поселения  информирует, что в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля:

· «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Семёновщинского сельского поселения на 2025 год»;
· «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства территорий Семёновщинского сельского поселения на 2025 год».
Предложения принимаются с 01 октября по 01 ноября 2024 года, по адресу: Новгородская область, Валдайский район, д. Семёновщина, ул.Центральная, д.14,   а также по электронной почте : centradm@mail.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией Семёновщинского сельского поселения  с 1 ноября по 20 ноября 2024 года.
Мотивированное заключение по итогам общественных обсуждений будет размещено на сайте Администрации Семёновщинского сельского поселения  в разделе Официально - Муниципальный контроль - Проекты программ профилактики в срок до 06 декабря 2024 года.
